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2023 年度企業向けアンケート 

 

1. 調査対象：2023年度「業界研究セミナー」参加企業（2024年2月5日(月)〜2月8日(木)・2月15日(木)） 

2. 対 象 数：60 社 

3. 回 答 数：30 社 

4. 回 答 率：50％ 

5. 実施期間：2024 年 2 月 1 日（木）〜3 月 15 日（金） 

6. 調査実施方法：Microsoft Forms を利用した WEB アンケート 

 

回答結果： 

問２ 貴社・貴団体の主たる業種を選択してください 

問３ 貴社・貴団体の所在地を選択してください 

  

合計

30社

建設業
2

製造業
4

電気・ガス・熱供給・水道業
2

情報通信業
3

運輸業・郵便業
2

卸売業、小売業
9

金融業、保険業
1

不動産業、物品賃貸業
2

生活関連サービス業、娯楽業
1

医療、福祉
2

サービス業
1

公務
1

合計

30社
東京都

21

神奈川県
1

埼玉県
7

その他
1
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問４ 大学在学中にどのような能力を身につけてほしいですか（複数選択可） 

 

 

問５ 問４でご回答頂いた中で、採用時に最も身につけていてほしい能力を教えてください 
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1
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1
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問６ 貴社・貴団体に共栄大学を卒業し入社 2・3 年目となる社員・従業員はいますか 

 

 

問７ 問６で「在籍している」とご回答いただいた企業・団体様への質問です。それはどの学部の卒業生ですか 

 
  

合計

30社

在籍している
22

過去に在職していた
3

採用したことはない
4

わからない
1

合計

22社

国際経営学部
20

教育学部
2
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問８ 入社後、本学卒業生の能力は向上していますか。複数名在籍している場合は、平均をご回答ください 

 

 

【ディプロマポリシー（卒業の認定に関する方針）に基づくアンケート】 

共栄大学での教育を通して、本学卒業生は以下の能力がどの程度身についていると思いますか 

 

 

問 19 本学の教育および就職支援活動等に対し感じたこと、お気づきになったことがありましたら、 

ご意見をお聞かせください 
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(2) 多様な人々や異なる文化・価値観への理解

(3) 新しい考え方・視点

(4) 課題を発見し、解決に向けて考える力

(5)他者とコミュニケーションする力

(6) 自分の考えを的確に表現する力

(7) 他者と協力して働いたり課題に取り組んだりする力

(8) 社会の一員としての自覚や誠実な態度・行動

(9) 学び続けようとする向上心や情熱

(10) 専門的知識を活用し、活動や実践に取り組む力
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